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COMPROMISO DE ÉTICA DE MIEMBROS DE LA ASOCIACIÓN PERUANA DE CENTROS DE CONTACTO – APECCO

Yo, (NOMBRE COMPLETO), en mi calidad de representante y responsable de la empresa (RAZÓN SOCIAL), aceptada como miembro de la Asociación Peruana de Centros de Contacto- APECCO por reunir los requisitos necesarios,
Declaro estar en disposición de:
• Conocer, aceptar  y cumplir el Código de Ética de la Asociación Peruana de Centros de Contacto- APECCO, así como los futuros reglamentos que deriven del mismo.
• Respetar la libre y leal  competencia en el sector, desarrollándonos en el mercado de forma transparente y bajo los principios de la buena fe empresarial y bajo el respeto permanente de las normas legales que regulan la materia.
• Propiciar la generación de empleo formal de acuerdo al marco legal y estimular el uso de las buenas prácticas laborales. 
• Contribuir con mi comportamiento personal y profesional al posicionamiento y  buen prestigio de la Asociación Peruana de Centros de Contacto- APECCO, por ser el representante directo de la empresa asociada a APECCO.

• Participar de forma activa en la Asociación Peruana de Centros de Contacto – APECCO, siempre que se convoque a la empresa que represento,  a lo largo de la permanencia de la misma en esta entidad.





(RÚBRICA DE REPRESENTANTE DE EMPRESA Y SELLO)






------------------------------------





              (NOMBRE COMPLETO), 
                                                                                     (CARGO), 
                                                                    (DOCUMENTO DE IDENTIDAD)
En  Lima  el (DÍA) de (MES) de 2012
